

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 1.079/15

MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS PUEBLOS DE LA MORAÑA

A N U N C I O

Advertido error en el anuncio de aprobación del presupuesto para el ejercicio de 2015 de esta Mancomunidad, publicado en el BOP nº 14 de 22 de enero de 2015, se realiza la siguiente rectificación:

Donde dice: "Gastos. 9 Pasivos Financieros 0,00.281,00".

Debe decir: "Gastos. 9 Pasivos Financieros 0,00".

En Las Berlanas, a 18 de marzo de 2015.

El Presidente, *Avelino Fernández Fernández*.